

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ
НА ПГС „ПЕНЬО ПЕНЕВ“ – ГР. СИЛИСТРА

ПРОТОКОЛ

№ 10 - 5 от 24.04.2024 година

от заседание на Обществения съвет
на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра

Днес, 24 април 2024 год., се проведе заседание на Обществения съвет на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра, на което присъстваха:

Невхис Мустафа – председател на Обществения съвет, както и следните редовни членове:

Снежана Йорданова Пенева, Ренгинар Хълми Реджеб, Димитричка Благоева Христова и Димо Петров Мирчев.

По уважителни причини на заседанието не присъства редовният член на Обществения съвет Евгени Георгиев Георгиев.

На заседанието присъства директорът на училището Марияна Биволарова.

Заседанието беше ръководено от Невхис Мустафа, а протоколът воден от Ванушка Иванова.

Заседанието протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на Стратегия за развитие на ПГС „Пеньо Пенев“ за периода 2024 – 2029 година.

2. Отчет Бюджет 2024 година за I-вото тримесечие на 2024 година ПГС „Пеньо Пенев“, гр. Силистра.

3. Други

По първа точка от дневния ред:

Председателят на Обществения съвет даде думата на директора на училището г-жа Марияна Биволарова да представи Стратегията за развитие на училището за периода 2024-2029 година.

Г-жа Биволарова заяви, че всеки един от членовете на Обществения съвет би следвало да е запознат с предложената Стратегия, тъй като те са я получили чрез електронната си поща.

Изложи накратко съдържанието и даде думата за предложения и мнения.

Госпожа Снежана Пенева сподели, че много ѝ харесва изготвения материал и е наясно, че е положен огромен труд.

Госпожа Димитричка Христова сподели, че заложените цели са много хубави и ако бъдат изпълнени вижда училището като водещо в гр. Силистра.

Останалите членове също изразиха мнение, че така предложената Стратегия е много обстойна, обширна и е набелязала много работа в следващите пет години.

След приключване на дискусиата се премина към гласуване.

С резултат:

„за“ - 5 гласа, „против“ - 0 гласа и „въздържал се“ – 0 гласа, Общественият съвет по т.1 от дневния ред взе следното

РЕШЕНИЕ:

ОДОБРЯВА предложената Стратегия за развитие на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра за периода 2024 – 2029 година и финансовия план към нея.

По втора точка от дневния ред:

Председателят на Обществения съвет даде думата на г-жа Марияна Биволарова – директор на училището да представи изпълнението на Бюджета за първото тримесечие на 2024 год. на училището, както и обяснителна записка към него.

Г-жа Биволарова сподели, че бюджета на училището е сформиран на база паралелки и ученици, съгласно решение на МС за определяне на стандарти. Тя сподели, че училището вече има утвърден бюджет от МОН за 2024 година. И имайки предвид факта, че училището е с малък брой ученици не е изненада, че средствата са крайно недостатъчни. Изключително малко средства могат да се заделят за издръжка, а за големи разходи, включващи оборудване, ремонти и други изобщо не може да се мисли. Тя сподели, че се надява на подкрепа от силистренските предприемачи за ремонтиране на залата на столовата и превръщането ѝ в конферентна зала, която да служи за събирания на учениците и провеждане на общоучилищни тържества.

Г-жа Биволарова запозна присъстващите с Обяснителната записка към отчета за изпълнението на Бюджет 2024 година – първо тримесечие.

Проведе се кратка дискусия, при която г-жа Биволарова поясни, че са изпълнени нормативните задължения съобразено дължимите плащания по закон към персонал и издръжка; че разходите са целесъобразни, макар и изключително оскъдни и отговарят на счетоводните стандарти; разходваните

средства са съобразени със следваните приоритети в развитието и издръжката на учебната дейност и материалното обезпечаване на планираните дейности в Годишния план на училището, участията в състезания и конкурси по Националния календар. Една част от направените разходи няма да ги видим в този отчет, тъй като са поети с лични средства от персонала на училището или външни лица.

След приключване на дискусиата се премина към гласуване.

С резултат:

„за“ - 5 гласа, „против“ - 0 гласа и „въздържал се“ – 0 гласа,
Общественият съвет по т.1 от дневния ред взе следното

РЕШЕНИЕ:

ИЗРАЗЯВА ПОЛОЖИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ по разходването на финансовите средства за първото тримесечие на Бюджет 2024 година на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра по дейности и размер на разходите.

По трета точка от дневния ред:

Не постъпиха предложения за разискване.

Поради изчерпване на дневния ред Председателят на Обществения съвет закри заседанието.

Протоколчик:.....


/Ванушка Иванова/

Председател:


/Невхис Мустафа/